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NOM : …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Zone d’étude : Barrière de sécurité 

Compétence C1.2  Décoder les gammes de fabrication, les modes opératoires 

Compétence C2.2  Inventorier, classer les phases, choisir le moyen pour réaliser. 

Compétence C2.4 Etablir la feuille de débit d’un ouvrage simple ou partie d’ouvrage. 

Savoirs S 5.3 Les procédés et moyens d’usinage 
 

       Note de l’évaluation => 

 

  

 

 

50 
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Détail du motif Rep 09 
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NOMENCLATURE 
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Vue en coupe de la maison :  
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Questions :  

01. Rechercher l’épaisseur de la platine repère 03 :……………………………………………………………………………… 

 

02. Déterminer la longueur de débit des poteaux repère 01 : 

 

Calculs ………………………………………………………………………. 

Réponses : ……………………………………………… 

 

03. Déterminer la longueur de débit des montants repère n°5 .  

 

Calculs ………………………………………………………………………. 

Réponses : ……………………………………………… 

 

04. Etablir la cotation sur le dessin ci-dessous, de l’élément repére 08 ( Deux réponses obligatoires)  

 

 

05. 

 

1 

 

2 

 

2 

 

2 
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Déterminer la longueur développée d’un motif circulaire de diamètre extérieur de300 mm et 

dont l’épaisseur du fer plat est de 5mm.  

Calcul :  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Réponses : ………………………………………….mm                 Croquis pour vous aider pour les calculs : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

06. On considère que la longueur développée du motif circulaire est de 890 mm. Définir le nombre 

de motifs circulaire que l’on peut débiter dans une barre de 6000 mm  

 

Observation : l’épaisseur de la lame de scie est de 3 mm  et affranchissement 10mm  

 

 

 Calculs :  

……………………………………………………………………………………………………………………………. 

Réponse : ……………………………………………. 

 

Calculs de la longueur de chute dans la barre : …………………………………………………………………………………. 

 

Dessin de la mise en barre :  

 En bleu les pièces  

 En Rouge les coupes  

 En vert la chute.  

 Tracer  la cotation  

 

 

 

 

 

07. 

 

4 

 

4 

 

8 
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La longueur de chaque traverse repère 04 est de 874,5. 

 

Définir le nombre de barres de tube rectangulaire de 40x27x2, d’une longueur de 600, nécessaire à 

la fabrication de 7 barrières de sécurité de sécurit.  

Nota : l’épaisseur de la lame de scie est négligée.  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Réponse : ……………………………………………………… 

 

08. Compléter par ordres chronologique le graphe de phases pour fabriquer entièrement rep 8  

 

 

 

 

 

09. Pour réaliser les perçages dans les platines repère 03. 

a) Quel est le diamètre du foret utilisé ?  ………………………………………………………………………………………. 

 

b) Quel est la vitesse de coupe choisis ?  ………………………………………………………………………………………… 

 

c) Pour réaliser un perçage de diamètre 8 dans de l’acier S 235 déterminer la fréquence de 

rotation au moyen de l’abaque ci-après.  

 

Réponse …………………………………………………………………………………….. 

 

5 

 

2 

 

3 
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d) Dessiner sur le croquis la position des deux courroies pour une fréquence de rotation de 

 1120 tr/minute.  

 

 

  

 

2 
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10. Déterminer la valeur de la cale (cote C) en vue de l’assemblage des éléments  repères 01 et 04 

 

11. Les assemblages des éléments repères 01 et 04 sont réalisés par le procédé de soudage 135   

a) Que signifie 135 :………………………………………………………………………………………… 

b) Que signifie 111 :…………………………………………………………………………………………. 

c) Que signifie 141 : ……………………………………………………………………………………… 

 

d) Quels sont les trois paramètres de réglage du poste à souder 135 ?  Cocher les trois bonnes 

réponses  

             
 

e) Quel est le rôle du gaz de soudage dans le procédé MAG. Cocher la bonne réponse.  

 

  

 

4 

 

3 

 

2 
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12. Les éléments repères 01 et 03 sont assemblés par soudage. 

a) Que signifie le symbole de soudure  suivant ?  

 

 

 

b) Donner la formule permettant de déterminer l’intensité moyenne de soudage  

I en Ampère est égale à : ………………………………………………………………………………………………….. 

 

c) Déterminer l’intensité moyenne de soudage pour une électrode de diamètre 2,5 au moyen du 

tableau ci-dessous :  

 

 

  

 

3 

 

2 

 

2 
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13. Prévention des risques professionnels  pour l’utilisation d’un poste a soudé 111 (Electrode 

enrobée)  

 

a) Cocher trois précautions à prendre, pour éliminer le risque d’atteintes oculaires. 

 
 

 

b) Donner les moyens de précaution pour limiter les risques suivant : 

Risque Moyens de précaution 

Risque de brulure  ………………………………………………………………………….. 

 
…………………………………………………………………………… 

Risque pulmonaire  
 
……………………………………………………………………………. 

 
……………………………………………………………………………… 
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